



*Я знаю, что все женщины прекрасны.
И красотой своею и умом.
Еще весельем, если в доме праздник,
И верностью, – когда разлука в нем.
Не их наряды или профиль римский,
Нас покоряет женская душа.
И молодость ее...*

Андрей Дементьев



Уважаемые коллеги!

Наконец наступает месяц март – это первый месяц весны. Вся природа меняется, обновляется и просыпается от зимнего сна. Солнце поднимается всё выше над горизонтом, дни становятся всё теплее и светлее. Весна – это время надежды. Неважно, через какие трудности пришлось пройти, распускающиеся весенние бутоны и прекрасные цветы дышат огромной жизненной силой и вселяют в нас неуемное желание жить дальше!

Россия вступает в новую эру развития информационных технологий, которая определит ее место в мире в ближайшем будущем. По данным ассоциации РУССОФТ в 2024 году мы увидим первые результаты импортозамещения, которое стало необходимым после санкций и кризиса 2022 года.

Также мы станем свидетелями дальнейшего прогресса в области искусственного интеллекта, Интернета вещей, Интернета энергии, квантовых технологий, виртуальной реальности и распределенных реестров – основ Нового технологического уклада, в который Россия может вступить как один из лидеров вместе с другими странами БРИКС+. Причем это необходимо сделать в условиях, когда всё больше иностранных ИТ-компаний уходят с российского рынка. Некоторые прекращают не только продажу новых лицензий, но и поддержку старых – например, SAP или Adobe. Другие полностью отключают пользователей из России от своих сервисов, не смотря даже на наличие оплаченного периода.

В последние годы на рынке ИИ-технологий произошел настоящий прорыв, обусловленный усовершенствованием алгоритмов машинного обучения, расширением областей применения искусственного интеллекта и появлением новых сценариев его использования. Эксперты отмечают значительный вклад этих технологий в различные сферы бизнеса и повседневной жизни.

Инновационный саммит 2024 – это масштабная конференция и выставка, которую российская компания Systeme Electric ежегодно проводит для своих партнеров, заказчиков и профессионалов отрасли. Ключевая тема 2024 года – “Технологическое партнерство – объединяем лучшее”.

Инновационный саммит Systeme Electric посвящен обеспечению технологической независимости в областях электроэнергетики и автоматизации. Это пространство для открытого обсуждения актуальных вопросов и их решений.

Объединяя лидеров в различных отраслях, Systeme Electric призван способствовать реализации потенциала и укреплению технологической независимости России в электротехнической отрасли.

В следующих номерах нашего журнала мы опубликуем наиболее интересные материалы с этого Инновационного саммита.

Поздравляю всех женщин с Международным женским днем! Этот день считается символом нежности, красоты и очарования, так оставайтесь такими же обаятельными и неотразимыми, как сегодня! Пусть женская сила никогда не покидает вас, а добрые события идут рука об руку! Желаю любить и быть любимыми и находиться только с теми, кто приносит в вашу жизнь счастье, радость и добро. С праздником, дорогие женщины!

**С уважением,
главный редактор журнала –
канд. техн. наук, профессор АВН РФ
Александр Егоров**

